Контрольная работа №6
Вариант 1.

1. Реши уравнения.

408-Х=209         45+Х=93       Х:7=140

2. Реши задачу.
Для класса купили 3 пачки тетрадей в клетку и 7 пачек тетрадей в линию. В каждой пачке по 25 тетрадей. Сколько всего тетрадей купили?


3. Вычисли значения произведений, сделав запись столбиком.

181*4   
142*23
7302*6

4. Реши задачу.
В каждом ящике по 7 коробок конфет, в каждой коробке по 6 конфет. Сколько конфет в 5 таких ящиках?

5*  Вставь пропущенные числа так, чтобы значение выражения было невозможно вычислить.

   ( 56 +….)  :  (…..- 4 

Контрольная работа №6
Вариант 2.

1. Реши уравнения.

Х+48=86         Х-176=307            100:Х=2

2. Реши задачу.
В классе 14 девочек и 6 мальчиков. Каждый из детей нарисовал по 4 рисунка. 
Сколько всего рисунков нарисовали дети?

3. Вычисли значения произведений, сделав запись столбиком.

163*4   
153*23
5307*6

4. Реши задачу.
В каждом портфеле по 5 коробок карандашей, в каждой коробке по 6 карандашей. Сколько карандашей в 6 таких портфелях?

5*  Вставь пропущенные числа так, чтобы значение выражения было невозможно вычислить.

   ( 29 +….)  :  (…..- 3 )
